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Annunzio di due domande d'interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera la seguente 
domanda di interrogazione dell'onorevole Caperle: 

" Il sottoscritto chiede di rivolgere all'onorevole 
presidente del Consiglio dei ministri, ed all'onore-
vole ministro della pubblica istruzione la seguente 
interrogazione: quali siano i criteri ai quali si 
informa e si è informato il Governo nelle sue di-
sposizioni disciplinari a carico degli impiegati 
dello Stato, ed in specie" per le pene di licenzia-
mento e di tramutamento di sedi e di ufficio, in-
flitte ai funzionari addotti alla biblioteca Casana-
tense. „ 

Onorevole Caperle, questa sua domanda mi pare 
che dovrebbe esser rivolta soltanto al ministro 
della pubblica istruzione, e non al presidente del 
Consiglio. 

Caperle. La questione speciale che mi ha deter-
minato a presentare la domanda di interrogazione 
riguarda un atto del ministro di pubblica istru-
zione, ma siccome io intendo di conoscere anche 
le ragioni del principio a cui si è informato il Go-
verno, così ho creduto di dover estendere la mia 
interrogazione anche al presidente del Consiglio. 

Presidente. Ma, onorevole Caperle, ciò è impossi-
bile poiché l'interrogazione deve riflettere un ar-
gomento speciale, e non già qualcosa di vago ed 
indeterminato. 

Caperle. Rivolgerò allora la mia interrogazione 
soltanto al ministro dell'istruzione pubblica. 

Presidente. Va bene. 
Prego l'onorevole ministro delle finanze di 

comunicare questa domanda di interrogazione 
al suo onorevole collega il ministro dell'istruzione 
pubblica. 

Magliari, ministro delle finanze. Mi farò un 
dovere di comunicargliela. 

Presidente. Comunico un'altra domanda d'in-
terrogazione dell'onorevole Sani Severino: 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sopra il ritardo 
che si verifica nell'esecuzione dei lavori della bo-
nifica di Burana. „ 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici 
di dichiarare se e quando intenda rispondere a 
questa domanda di interrogazione. 

Genala, ministro dei lavori •pubblici. Io accetto 

di rispondere a questa interrogazione e alle altre 
che furono annunziate ieri, secondo l'ordine con 
cui furono presentate. 

Presidente. Onorevole Sani Severino è pre» 
sente ? 

(L'onorevole Sani Severino non è presente,) 

S'intende dunque che accetta. 
Avverto che, domani, secondo la deliberazione 

della Camera, comincerà lo svolgimento delle di-
verse interpellanze ed interrogazioni secondo l'or-
dine cronologico della loro presentazione ed in 
relazione ai diversi ministri, cui si riferiscono. 

La seduta è levata alle 6,10. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

Svolgimento di interpellanze e interrogazioni: 
dei deputati Rosano, Broccoli, Di Lauren-

zana, Comin, Borrelii Davide, Visocchi e Grossi; 
Canzi; Vastarini-Cresi, Della Rocca e Placido; 
Pelloux e Novi-Lena; Bosdari, al presidente del 
Consiglio, ministro dell'interno; 

dei deputati Placido; Della Rocca; Giova-
gnoli; Farina Nicola; Perelli e Cacchi Francesco; 
Capo; Sani Severino, al ministro dei lavori pub-
blici ; 

dei deputati Canzi; Lucca; Romano; Del Giu-
dice; Giovagnoli, al ministro delle finanze interim 
del Tesoro ; 

dei deputati Orsini; Prinetti e Polti, al mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio ; 

dei deputati Cardarelli; Baccelli Guido; Tur -
biglio; Cavallotti, Ferrari Luigi, Panizza, Maffi, 
Bosdari, Dotto e Sacchi, al ministro della pub-
blica istruzione ; 

dei deputati Di San Giuliano; Di Sant'Ono-
frio; Giovagnoli, al ministro degli affari esteri ; 

dei deputati Riccio; Levi, al ministro della 
guerra. 
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